
 

 

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ     
 

 

від    19   лютого  2020 року                                                               № 98/01.02-01 

 

 

Про затвердження Положення 

про ініціювання та подання  

проєктів  ,,Всеукраїнського  

громадського бюджету” 

в Тернопільській області 

і проведення електронного  

голосування  

 

 Відповідно до статей 6 і 41 Закону України ,,Про місцеві державні 

адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 р. 

№ 196 ,,Деякі питання державного фонду регіонального розвитку” (зі змінами), 

наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України від 24 квітня 2015 р. № 80 „Питання 

підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм і проектів регіонального 

розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України                 

30 квітня 2015 року за № 488/26933 (зі змінами) та з метою застосування 

механізму визначення проєктів-переможців ,,Всеукраїнського громадського 

бюджету”  під час підготовки, оцінювання та відбору інвестиційних програм та 
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проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку: 

 

1. Затвердити Положення про ініціювання та подання проєктів 

,,Всеукраїнського громадського бюджету” в Тернопільській області і проведення 

електронного голосування, що додається.  

 

2. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного 

опублікування, але не раніше дня його державної реєстрації в Південно-

Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Івано-

Франківськ). 

 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 

обласної державної адміністрації Ігоря Гайдука. 

 

              

Голова адміністрації                                 Ігор СОПЕЛЬ 

 

 

 

 
   

 
 

 

 

 
 


